

## お詫びと訂正

『糖尿病、肥満を解消 おいしい！高カカオチョコ健康レシピ』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

P.47、P.48、P.49、P.50、P.52、P.53、P.54、P.58、P.60の糖質につきまして、量の表記に間違いがありました。大変申し訳ございませんでした。ここに、訂正させていただきます。正しくは以下の通りとなります。

### P.47 チキンカレー

誤 糖質 26.2g

正 糖質 13.1g

### P.48 オムライス

誤 糖質 132.1g

正 糖質 66.1g

### P.49 盛岡風じゃじゃ麺

誤 糖質 189.7g

正 糖質 47.8g

### P.50 きのことチーズのカカオパスタ

誤 糖質 121.5g

正 糖質 60.8g

### P.52 タンドリーチキン

誤 糖質 15.9g

正 糖質 8.0g

### P.53 メカジキのステーキ

誤 糖質 19.3g

正 糖質 9.7g

### P.54 マーボー豆腐

誤 糖質 20.0g

正 糖質 10.0g

### P.58 牛肉のさっぱり香味サラダ

誤 糖質 25.6g

正 糖質 12.8g

### P.60 セロリと厚揚げのオイスター炒め

誤 糖質 12.4g

正 糖質 6.2g